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1) Nella rete indicata in figura a)rappresentare con Thevenin il bipolo visto dal generatore di corrente di 1 A, b) calcolare la potenza
uscente dallo stesso generatore.
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 tema A (3 e 4 esercizio)

[image: image2.png]3) nella rete in figura Vinterruttore si chiude nell’istante t=0. Calcolare 1a tensione v(t) e rappresentarla graficamente
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4) Larete in figura e” in regime sinusoidale. Calcolare la corrente istantanea i(t) utilizzando i fasori (-a(t)=2 cos(2t-60°) A)
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1) Nella rete indicata in figura: a)rappresentare con Thevenin il bipole visto dal generatore di corrente di 2 A, b) calcolare la potenza
uscente dallo stesso generatore. , S U ,
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Tema B (3 e 4 esercizio)

[image: image4.png]3) nella rete in figura I’interruttore si chiude nell’istante t=0. Calcolare la tensione v(t) e rappresentarla graficamente
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4) rete in figura ¢’ in regime sinusoidale. Calcolare la corrente istantanea i(t) utilizzando i fasori (a(t)= 5 sin(3t) A)
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